

父亲软弱常被欺 教儿逞强酿苦果

软弱丈夫被妻子涮了

任小强出生于一个很普通的家庭,父亲任正儒原来在市粮食局下属的镇粮管所工作。

1991年6月,任小强出生的时候,粮管所工资还勉强能发出。母亲徐妙珍在镇政府招待所做服务员,每个月也有好几百元收入。因此,在幼儿阶段,任小强的生活相当幸福。

到了1997年3月份,任正儒所在的粮管所经济效益每况愈下,工资更是难以准时发到手里。妻子徐妙珍所在的招待所也被私人承包,拿点钱回家也要看老板的脸色。1997年9月以后,也就是任小强上学时开始,任正儒夫妻俩常常为经济问题争吵。

徐妙珍一回到家,就摔盆子摔碗大发脾气,数落丈夫无能。说是某某做生意又赚了多少钱,某某去找关系又换了效益好的单位。听到妻子的唠叨,任正儒总是闷着头不吭声。

1997年10月7日,任正儒被妻子逼得没办法,他硬着头皮去找了在镇中学做校长的同学宋明生,要求承包学校新开的小商店。宋明生答应了任正儒的要求,并以优惠的租金让他承包了商店。

在任正儒的精心管理下,小商店经营得红红火火。可他经营不到半年,学校有个女教师的丈夫,见任正儒赚钱势头正旺,便经常找任正儒的麻烦,并扬言如果不退出来让他承包,便要打断任正儒的腿。任正儒抱着息事宁人的态度,真的把商店让给了那个人。为此事,妻子又跟他大吵了一通,骂他是窝囊废。正在此时,承包招待所的申老板,对颇有几分风韵的徐妙珍表现出垂涎欲滴的殷勤。

1998年5月19日晚上8点多钟,申老板看见徐妙珍还没回家,且有满腹心事的样子,善于察言观色的他,马上认为有戏可唱。于是,申老板到厨房炒了几个菜,并要了一瓶红葡萄酒,邀徐妙珍到一间包间边喝酒边谈心。在申老板的关心下,徐妙珍把满肚子对

2006年8月11日,江西省某市人民法院对任小强抢劫致人伤害案,进行了不公开审理,依法判处其有期徒刑两年。在看守所里,任小强怀着忏悔的心情,向记者讲述了他是如何一步步走上抢劫之路的。

►有时候,弱肉强食的自然规律并不适合人类社会

丈夫的不满全都倒了出来。申老板没有急于评说她的家事,只是把自己的创业计划,以及男子汉的魅力淋漓尽致地展示在她的面前。申老板这一招果然很灵,徐妙珍对他钦佩得五体投地,很快就投入了他的怀抱。

从别人的口中,任正儒得知了妻子红杏出墙的消息。1998年7月25日晚上,他把徐妙珍堵在了申老板的床上。想不到抓奸的反被奸夫打了一顿。任正儒出于男人的自尊,做出了与妻子离婚的决定。

动物园里的误导教育

任小强学习起来很认真,几次考试下来,语文、数学成绩在班上都是名列前茅。任正儒看到儿子的成绩,却怎么也高兴不起来。他认为,学习好不如性格好,在当今社会,性格决定命运。自己读书的时候也曾当过三好学生、班干部,这又有什么用呢。

因此,任小强把考卷带回来要他签字,他看也不看就把字签了。有时任小强对他说:“爸爸,我考这么好为什么不给我奖励?我的同学况平比我考得差,他爸爸不但给买了许多好吃的,还带他到公园去玩了一次呢!”任正儒回答说:“学习好我不会奖励的,你如果哪天跟同学打架打赢了,我倒要好好奖励你。”

任小强不上学的时候,任正儒就经常向儿子讲自己过去的事,把在生活中的落魄全都归咎于性格软弱造成的。他反复告诫儿子从小就要刚



强,敢于跟人去争去斗,千万不能吃亏。

1998年11月的一天,任小强在学校被同学打了。当儿子哭丧着脸回到家的时候,任正儒忙问这是怎么回事。当他得知任小强是因为没给一个叫郑平的同学代做作业而挨打时,任正儒惊呆了。如果再不抓紧对儿子刚强性格的打造,任小强长大后完全有可能重蹈他的覆辙。

星期天,任正儒乘车带儿子到市动物园去玩。他的目的不像有些家长那样,让孩子在课余之后轻松一下。而是着意让儿子通过了解动物的生活习性,明白自然界弱肉强食的道理。

任正儒把任小强带到猴子园,指着一群抢食的猴子说:“儿子,那个最大的猴子为什么长得那么壮实,它就是凶狠,敢于从别的猴子手上去夺食。人也是这样,老实就会被人欺负。强硬的人,人家就怕他。你明白吗?”

参观完动物园后,任正儒又把任小强带到录像厅,想让他看些武打片,从拼拼杀杀的画面上,锻炼一下胆量。任小强对录像厅内污浊的空气,嘈杂的环境并不适应。几次都跟父亲提出来不愿看,想早点回家看书做作业,但均在任正儒的训斥下不再吱声。回到家后,任正儒还要任小强写日记,记录一天的感受。

小儿霸气渐渐显现

经过几年任正儒“不吃亏”教育的灌输,任小强的性

格渐渐起了变化,变得越来越争强好斗。

2001年5月的一天,任小强看到同学们都在吃一种名为“黑珍珠”的雪糕,而自己手中又无零花钱,他便向同学雷永辉借。雷永辉听人说,任小强借钱从来还不,便不肯借钱给他,恼羞成怒的任小强挥起拳头就揍雷永辉,直至揍得鼻青脸肿才放手。

班主任得知情况后,马上把任小强叫进了办公室,对他进行批评教育,然后再打电话通知任正儒前来领儿子。任正儒来到学校后,表面上跟老师说回去好好教育任小强。可到了家里,他不但没骂儿子一句,反而给了任小强10元钱买雪糕吃。

2002年7月,任小强小学毕业了。镇中学得知任小强喜欢打架,并且品行不端时,便不想收他。任正儒考虑儿子年龄还太小,无论如何初中三年总要让他读完。于是,他千方百计想办法、找门路,最后才说服校长同意任小强上中学。

2003年春节过后,任正儒有个远房表哥邀他一起做生意。任正儒满口答应下来。这段时间,由于任正儒忙着做生意,便无暇照顾任小强了。每个星期天,任正儒才会到学校去一趟,给儿子一点生活费,让他在学校吃饭和住宿。

2003年12月19日,学校校长找到任正儒,对他说:“你儿子在学校不但学习不认真,还经常欺负同学,很多同学都来告他的状。特别是最近一段时间还在上课时悄悄

溜出去打游戏。这样就严重影响了其他同学的正常学习,破坏了学校的学习风气。因此,学校劝他退学,你把他领回去吧!”

此时的任正儒不但不为任小强的所作所为感到忧虑,反而认为儿子没辜负他的期望,照这样下去,长大以后一定会成为天不怕地不怕的男子汉。于是,任正儒跟校长说:“既然如此,我也尊重学校的意见。但离本学期结束就剩这么点时间了,我要他收敛点。下个学期,我一定把他转到别的学校去读。”

2004年2月,任正儒把任小强送到了一所私立中学去读书,这所学校是全封闭管理的。野惯了任小强,哪里受得了这样严厉的管束。到了晚上,任小强实在熬不住了,便想法子一个人爬围墙逃到外面的网吧里去打游戏,天亮前再翻围墙回来。开始几次侥幸没被发现,后来终于被值班人员抓住。根据学校惩罚条例,仅在私立学校上学一个月的任小强便被开除了。

不吃亏者最终吃亏

2004年5月1日,任正儒把任小强送到了离省城40多里的某文武学校。

刚进学校的两个星期,任小强还对练功感到很新鲜。但过了一个月,他就开始厌倦这种单调的生活了。一天功练下来,任小强浑身像散了架似的,到处都酸痛。他想要跳出苦海,唯一的办法就是逃离学校。但逃走必须要钱呀,可自

己的生活费父亲全部给教练管着,唯一的办法就是偷同学的钱来筹集回家的路费。他这偷一点,那偷一点,终于偷到了70多元钱。2004年6月19日半夜,任小强逃出了文武学校,然后步行40多里路到达省城,最后才搭上回家的班车。

回到父亲所在的城市后,任小强开始不敢回家,一直在网吧里打游戏,饿了吃几个冷馒头,渴了喝几口自来水,想睡了就在网吧休息室躺几个小时。2004年9月22日,手中已无分文的任小强只好硬着头皮来到父亲的饲料批发部。当他向父亲讲明逃出来的原因后,任正儒也没有训斥儿子。只是对他说:“小强,你现在的这种情况,附近的学校都不敢收你了。你只好暂时辍学在家,等长大点再跟爸爸学做生意吧!”

就这样,13岁的任小强离开了学校,开始在社会上混。任正儒忙着做生意,每个星期给儿子一点零花钱,随便他去干什么。

转眼间到了2006年1月上旬,这期间任正儒在谈业务时认识了一位三十多岁的女业务员。几回来往,两人便粘上了。一天,任正儒对任小强说:“我和那个阿姨去外面旅行结婚,要一个月后才回来。我交给你200元钱,省着点用。”

这时的任小强已经养成了用钱大手大脚的不良习惯,200元钱还没用到半个月便花光了。他开始仿照电视电影里黑社会人物的方式,带着从五金店里买来的匕首,到一些小巷的黑暗处,敲诈、抢劫刚从学校上晚自习回家的学生。最少的一次抢到了一元六角钱,最多一次也只抢劫到50多元。任小强想到,学生身上的钱总是有限的,要想抢到更多的钱,必须动成年人的脑筋。

2006年1月14日,任小强带着一把尖刀来到了一个偏僻的地方,对一名30多岁的妇女实施了抢劫。那名妇女不肯把钱交出来,任小强便用尖刀在其脸上划了一刀,逼迫她交出身上的一百五十多元钱。得手后的任小强随后又来到市郊的南山公园,正准备再次实施抢劫时,被执勤任务的公安民警抓获。(主人公为化名)

未经允许,谢绝转载

杨檀林

找工作误入陷阱 智女孩成功自救

女孩邓小燕在寻找工作时被不法之徒以招工为名骗走,失去人生自由。她巧妙地用短信向数千里之外的亲戚求救,亲戚获悉以后,立即向公安局报了案。7月19日上午,邓小燕获救。

求职女孩落入黑色陷阱

邓小燕是一个刚满20岁的农村女青年,家住四川省眉山市某村,17岁初中毕业后就一直外出打工。

今年7月18日上午,邓小燕来到眉山市城南的某某劳动市场找工作。她一个一个地查看招工信息,比对自身条件和招工要求,由于自己学历低又没有其他专业技能,几个小时过去了也没有找到适合自己的工作。

下午2点钟左右,正当她焦急无奈的时候,一个暗中对她观察已久的30岁左右的男子向她走了过来,问她

找到了工作没有,并自称是彭州市的一家麻将馆的老板,想招几名倒茶水的服务员,包吃包住月工资800元,问她愿不愿意去工作。邓小燕惊喜地答应了。

这名男子问她还有没有同伴或者熟人,邓小燕如实地告诉他自己是独自一人出来找工作。于是,这名男子叫她收拾好东西在附近的一个商店门口等他,10多分钟后,这名男子驾驶着一辆白色面包车把小邓接上车,车上还坐了一名20来岁的男青年,随后汽车向城外驶去。出城不久,又上来两名二三十岁的男子,将小邓夹在汽车后排的座位中间,几名男子放肆地说着低级下流的话,还不时不怀好意地用放荡的眼光盯着她,小邓逐渐感到了不安,就抱着自己的包蜷缩着,期待着汽车快停下来。

汽车在公路上飞驰,不到一个小时就进入了彭州市,但是车并没有停下来的意思,而是继续向前方驶去。邓小燕更加警觉起来,她质问声称自己是麻将馆老板的那名男子,为什么过了彭州市区还不停车。

车上的几名男子恶狠狠地叫她不要讲话,一个男子用手机

与另外一个人联系,说什么货物已经到手了,旁边一名男子竟然嬉皮笑脸地对她动手动脚。邓小燕意识到自己上当了,掏出手机准备报警,被旁边的一名男子夺了过去,还拿出一把匕首在她面前比划着。邓小燕再也不敢吭声,假装出很温顺的样子,那几名男子才放松了警惕。

下午5点,邓小燕被这4名男子转交给了另外一名开红色奥拓车的男子。下车时,她一眼瞥见自己的手机被遗落在座位上,便乘人不注意,迅速将手机藏在身上。通过观察路牌,她发现自己已经来到了陌生的崇州市崇阳镇。随后,这名男子带着她在城区内四处转悠,不时与其他人联系,四处找人,直到晚上9点多钟,左拐右转才将她带到乡下一个十分僻静的农家小院,那名男子威胁她不要打逃走的主意。邓小燕从这名男子与其他人的话语中才知道自己将被强迫去从事色情服务,她顿时惊呆了。直到晚上11点钟,她才被单独关进了一个屋子里。

邓小燕听见门被反锁的声音,扑倒在床上真想大哭一场,但是她忍住了。她度

日如年,直到7月19日凌晨1点,她见外面没有动静了,就掏出手机发出了一条求救短信。

一条短信惊醒远方的亲人

“滴滴!”正处于梦乡的大连市居民邓小惠突然被手机发出的信息提示音惊醒。她睡眼惺忪地翻出短信一看顿时惊呆了,“姐姐,我被人骗到了崇州市,现在被限制了人身自由了,将被强迫去从事色情服务,快报警救我!”邓小惠睡意全无,仔细看了看是妹妹手机发来的短信无疑,就连忙摇醒在大连市公安局工作的丈夫。两人随即通过手机短信再次与妹妹联系,确定无疑后,马上通过当地的公安部门与成都市公安局取得了联系。

成都市公安局在接警后进行了先期处置,马上通过手机短信与邓小燕取得联系,询问了她的安全情况及目前所处位置,并告诉她一定要保持冷静,在注意保护自己要和观察周围情况的同时,把手机调整到振动状态,并把手机信息提示音设置为无声,以免引起他人注意。但是,邓小燕除了提供自己是被关在崇州市崇阳镇乡下一个农家小院里之外,

就再也不能提供其他有效信息了。唯一的线索就是受害人的手机。崇阳镇方圆上百平方公里,人口近十万人,偌大一个崇州,她究竟在哪儿呢?7月19日凌晨2点,警情被转到了崇州市公安局。

在接到崇州市公安局的指令后,刑警大队打黑中队全体民警赶到局指挥中心进行案情研究。刘副局长和打黑中队队长王豪等蹲在指挥中心紧张地研究解救方案。不久,在情服务,快报警救我!”邓小惠睡意全无,仔细看了看是妹妹手机发来的短信无疑,就连忙摇醒在大连市公安局工作的丈夫。两人随即通过手机短信再次与妹妹联系,确定无疑后,马上通过当地的公安部门与成都市公安局取得了联系。

机智女孩终于脱离魔掌

隆兴派出所指导员刘勇直接与邓小燕通过手机短信进行联系,进一步了解情况,根据她所提供的其他点滴信息,民警们终于成功确定她在该镇高塔村一带。民警根据邓小燕目前尚处于相对安全状态,结合当地复杂的地形情况以及深夜不便行动,为避免打草惊蛇决定连夜对该村所有出口进行秘密封锁,再伺机救人。同时,民警

鼓励受害人在保护好自身安全的同时,及时通过手机短信与民警联系,提供有效信息并告诉她的一些应急措施。

天慢慢地亮了,人们开始进进出出,但是民警们依然没有发现可疑现象。时间一分一秒地过去了,已经过了上午8点。正在民警们焦急等待的时候,邓小燕发来了一条手机短信,说自己已经乘坐昨天坐过的那一辆牌照尾数为96X的红色奥拓车,可能要被运到其他地方去。

民警们按照预定方案迅速进入战斗状态,在等待了半个小时后终于发现了嫌疑车辆,时间是7月19日上午8时42分。崇州市公安局隆兴派出所所长高明灯一边死死盯着正在前面50米远处行驶的红色奥拓车,一边与其他战友联系,看见战友的汽车已经从对面卡住目标的去路,便一轰油门驾车向前面那辆车冲去。

见势不妙正准备驾车逃跑的奥拓车司机,面对几支突然出现在自己面前的乌黑的枪口,只得抱着脑袋木然地趴在方向盘上。

邓小燕拉开车的后门跳下车来,一头钻进民警的怀里,泪流满面。

(邓小燕、邓小惠为化名。) 未经许可,谢绝转载 袁理